
AVANTURISTIČKI PARK GOLTE: 
 
 
 

Na 1468 metara nadmorske visine čeka vas Avantura Park Golte koji je namijenjen svim ljubiteljima 

sporta, djeci, obiteljima i ljubiteljima izazova. Park uključuje rollercoaster zipline, slobodni pad, 

tobogan i skok te avanturistički park. 
 

Rollercoaster zipline: 
 

Kombinacija divljih spustova, zavoja i uspona, koja podsjeća na vožnju vlakovima smrti u zabavnim 

parkovima, samo što je riječ o spustu po čeličnim sajlama, visoko među krošnjama drveća. 

Jedinstveno je to iskustvo u Sloveniji, pogodno za adrenalinske entuzijaste i sve koji se ne boje novih 

izazova. Staza je duga 853 metra i potpuno je sigurna, ne zahtijeva nikakvu fizičku spremnost niti 

druge vještine. Spust rollercoaster ziplineom uključuje i vožnju novim 4-sjedom Smrekovec. Dolazi u 

obzir za djecu visine minimalno 140 cm i težine minimalno 30 kg. Ziplineom se u sat vremena može 

spustiti oko 30 ljudi. 

 
 
 

 
 

Pustolovni park 
 

U parku možete pronaći šest ruta različite težine - prve dvije namijenjene su mlađim posjetiteljima i 

prvom upoznavanju s metodama penjanja, spuštanju po čeličnim sajlama, prelasku visokih 

mostova... Svaka ruta donosi različite elemente, osmišljene za testiranje svoje hrabrosti, vještine i 

snage. Pustolovni park GOLTE je predviđen za maksimalno 100 osoba u isto vrijeme, duljina 

programa je cca. 2h. 



 
 

Jump & slide park 
 

Spuštanje niz tobogan ili skakanju s platforme i doskok na jastuke, što će pružiti beskrajnu zabavu. 
 



Slobodan pad 
 

Vrsta bungee jumpinga s visine od 15 m 
 

 

 
RADNO VRIJEME ŽIČARE I AVANTURE PARKA: 
 
- Rollercoaster zipline će početi s radom s početkom ljetnih praznika (kraj škole) u subotu, 22.06.2024. 
 
- Avantura park, slobodni pad i slide&jump će raditi 8.06. i 09.06., 15.06. i 16.06., a od 22.06.2024. pa 
nadalje, uključujući i rollercoaster zipline, svakodnevno 
 
- Žičara će raditi 8.06. i 09.06.2024., zatim 15.06. i 16.06., a od 22.06.2024. pa nadalje svakodnevno 
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